

以攻对攻 看谁更凶

“红军”笑到最后

19日欧冠小组赛揭幕,首轮焦点战非利物浦主场迎战巴黎圣日耳曼莫属。两支各自在本国联赛豪取五连胜开局的球队,攻击火力都异常凶猛。在这场比攻的对决中,最终“红军”笑到了最后。3比2,利物浦在安菲尔德力克大巴黎。

锋线比拼华丽对撞

利物浦虽然上赛季最终仅夺得英超第四,刚刚够资格参加本赛季欧冠的角逐,但他们却闯入了欧冠决赛,复兴势头强劲。本赛季利物浦在保持原有阵容的前提下,又引进了凯塔、法比尼奥、沙奇里和阿利松等大牌,补齐了短板,使全队实力有无增减,在新赛季英超前五轮保持了全胜,和切尔西领跑诸强。

大巴黎近几个赛季一直占据法甲王座,但在欧冠赛场的战绩始终不尽人意。本赛季他们引进了贝尔纳特和布冯等大牌,实力更上一层楼。大巴黎在法甲本赛季同样5战全胜,而且全是净胜2球甚至更多,势头十分强劲。五轮联赛,利物浦打入11球,大巴黎打入17球,所以昨晨这是一场名副其实的攻线大比拼。此役利物浦主教练克洛普让斯图里奇和队长亨德森首发,锋线上是萨拉赫、斯图里奇搭档马内。利物浦主帅

在欧冠这样的顶级大赛坚持轮换,显示了该队的板凳深度和底气,也是应付频密赛程的有效方式。大巴黎上一场比赛轮休的姆巴佩和内马尔此役联袂首发登场,锋线上还有卡瓦尼配对,可谓也亮出了全部底牌。

以攻对攻红军绝杀

利物浦从一开战就对大巴黎施压,范戴克、米尔纳、马内开场不久轮番发炮轰门,若非大巴黎门将阿雷奥拉三度救险,主队早就打开记录了。大巴黎直到第17分钟才由内马尔首次射门,但皮球被利物浦门将阿利松扑出。第30分钟罗伯逊左路传中,守将蒂亚戈出错冒顶,斯图里奇小禁区

跃起头球破门,为“红军”首开记录。第36分钟维纳尔杜姆突入禁区被贝尔纳特绊倒,主裁判吹罚点球,米尔纳操刀主罚破门,将主队的领先优势扩大到2比0。第40分钟迪马利亚左路传中,球打在罗伯逊腿上反弹偏转,

穆尼耶抽射破门,为大巴黎追回一球。

下半场利物浦仍然占据优势,萨拉赫曾补射破门,但因斯图里奇犯规在先,进球被判无效。第83分钟萨拉赫中前场传球被断,内马尔突破后传球助攻,姆巴佩劲射破门,

将比分扳成2比2。此后利物浦用沙奇里换下萨拉赫,坚决将进攻进行到底,补时第1分钟“红军”又迎来了进球,姆巴佩后场丢球,范戴克传球助攻,菲尔米诺禁区右侧小角度斜射破门,最终以3比2绝杀大巴黎。

王维

欧冠昨晨战报

利物浦	3:2	巴黎圣日耳曼
贝尔格莱德红星	0:0	那不勒斯
巴塞罗那	4:0	埃因霍温
国际米兰	2:1	托特纳姆热刺
摩纳哥	1:2	马德里竞技
布鲁日	0:1	多特蒙德
加拉塔萨雷	3:0	莫斯科火车头
沙尔克04	1:1	波尔图



姆巴佩(左)与对手拼抢。



菲尔米诺绝杀建功。

巴萨当家球星独进3球

梅西成欧冠“帽子”王

欧冠联赛重燃战火,梅西首秀便上演帽子戏法,并创造一系列纪录,助巴萨取得开门红。

19日凌晨,2018至2019赛季欧冠联赛拉开大幕,在B组首轮的一场焦点之战中,巴塞罗那坐镇诺坎普球场迎战荷甲球队埃因霍温。梅西先是在上半场打进直接任意球,下半场又连入两球,上演“帽子戏法”,最终巴萨4比0大胜对手。

连续14个赛季欧冠进球“帽子戏法”次数高居榜首

本赛季欧冠联赛,巴萨与热刺、国米、埃因霍温同处一组,是名副其实的死亡之组,因此首场比赛变得极为关键。令球迷感到兴奋的是,球队当家球星梅西在比赛中展现出绝

佳的状态。

比赛进行到第31分钟,巴萨前场获得任意球机会,梅西主罚的任意球越过人墙后直飞球门,1比0,帮助巴萨取得领先。据统计,进入2018年,这已经是梅西的第8个直接任意球得分,这也创造了他个人职业生涯的新高。

值得一提的是,梅西的这个进球不仅是本赛季欧冠联赛的首粒进球,而且创造了另外一项纪录,这是梅西连续14个赛季在欧冠联赛取得进球,高居历史第二位,只有传奇球星劳尔的15次比梅西更多。

易边再战,梅西并没有停止自己的表演,拉基蒂奇、苏亚雷斯先后助攻,梅西先后于77分钟、87分钟进球,上演“帽子

戏法”。本场比赛过后,梅西也成为欧冠历史上“戴帽”次数最多的球员。根据数据统计,梅西共在欧冠赛场完成了8次帽子戏法,多于C罗的7次,阿德里亚诺、马里奥·戈麦斯和因扎吉分别完成了3次“帽子戏法”,位列梅西、C罗之后。

联赛与欧战双线飘红 巴萨欲重夺欧冠奖杯

上赛季,巴萨虽然在国内赛场所向披靡,顺利取得联赛和杯赛冠军,但在欧冠赛场,球队在四分之一决赛被罗马逆转,相比之下,同联赛的死敌皇马则是实现了欧冠三连冠。早在亮相本赛季欧冠联赛前,梅西就对外透露了球队的主要目标,那就是重新捧起欧冠冠军

奖杯。

如今,巴萨在西甲赛场取得四连胜,打进14球丢3球,高居联赛榜首,昨晨又在欧冠赛场取得一场大胜,双线飘红对于全队是极大的激励。最值得欣慰的是,梅西从赛季开始便状态不俗。

截至昨晨,梅西本赛季先后在西甲、欧冠出场5次,打进7球另有2次助攻,是队内的头号射手。“梅西承担起了作为队长的重要责任,他想贡献更多,也确实向前迈出了一大步。梅西在巴萨很幸福,他满意自己和球队的状态,也非常希望继续带领巴萨取得成功。”巴萨主席巴托梅乌对梅西本赛季的状态赞不绝口。

徐邦印



有梅西,就有戏!